



## Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.  
+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Előterjesztés száma: **74/2024.**

### ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2024. május 23-i** rendkívüli nyilvános ülésére

<b>Előterjesztés tárgya:</b>	<b>Beszámoló Szada Nagyközség Önkormányzat 2019-2024 időszakra szóló Gazdasági Programja megvalósításának tapasztalatairól</b>	
<b>Előterjesztő:</b>	Pintér Lajos polgármester	
<b>Előkészítette:</b>	Tóth László jegyző	
<b>Szakmai szempontból ellenőrizte:</b>	dr. Jenei László András aljegyző	
<b>Pénzügyileg ellenőrizte:</b>	-	-
<b>Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:</b>	dr. Jenei László András aljegyző	
<b>Törvényességért felelős:</b>	Tóth László jegyző	
<b>Tárgyalja:</b>	minden állandó bizottság	
<b>Egyeztetve, tájékoztatva:</b>	-	
<b>Javasolt meghívott:</b>	-	
<b>Az elfogadásához szükséges szavazattöbbség:</b>	<u>egyszerű szavazattöbbség</u>	
<b>Az előterjesztés zárt kezelését kérjük</b>	<b><u>nem</u></b>	

## VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ

### *I./ Előzmények*

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. §-a kimondja, hogy „a képviselő-testület hosszú távú fejlesztési elképzeléseit gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti, melynek elkészítéséért a helyi önkormányzat felelős”. A gazdasági program a képviselő-testület megbízásának időtartamára, vagy az azt meghaladó időszakokra szól. A gazdasági program, fejlesztési terv meghatározza mindazokat a célkitűzéseket és feladatokat, amelyek a helyi önkormányzat költségvetési lehetőségeivel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti és gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével a helyi önkormányzat által nyújtandó feladatok biztosítását, színvonalának javítását szolgálják. A gazdasági program célja a település sajátosságait, lehetőségeit figyelembe véve a közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó fejlesztési elképzelések megfogalmazása.

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019-2024 időszakra szóló Gazdasági Programot (a továbbiakban: Gazdasági Program) 97/2020. (IX. 24.) KT-határozatával fogadta el, az az önkormányzati honlapon is megtekinthető.

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 35/2021. (XII. 10.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése kimondja, hogy „a Képviselő-testület a megbízásának időtartama alatt a gazdasági program alapján, éves munkaterv szerint működik.”. Az éves munkaterv összeállítása során tehát elsődlegesen a Gazdasági Programból adódó, a tárgyévben **konkretizálható, határidő szerinti feladatok, és a feladatok megvalósításához szükséges teendők** kerülnek rögzítésre a Képviselő-testület, a szervei, az önkormányzat intézmények, továbbá a gazdasági társasága számára.

***A Gazdasági Program megvalósításának tapasztalatait elemezve előjáróban leszögezhető, hogy az abban foglalt feladatok végrehajtását megalapozottság és tervszerűség jellemezte.***

A Gazdasági Programból adódó konkrét feladatokat, és azok végrehajtásának tapasztalatait a **jelen előterjesztés határozati javaslatához csatolt részletes beszámoló táblázatos formában szemlélteti.**

### *II./ A döntéshez szükséges információk*

Miként az a Gazdasági Program bevezetőjében is megfogalmazott:

*„A 2019. október 13-án megválasztott Képviselő-testület alapvető célja, hogy biztosítsa a település működőképességét, az Önkormányzat kötelező és önként vállalt közfeladatainak magas színvonalon történő ellátását, az intézmények zavartalan működését. Alapvető célkitűzés, hogy sikeresen valósítsa meg a már elindított és betervezett beruházásokat, valamint mindezek mellett egy élhető, emberléptékű, egészségesen fejlődő pályára állítsa a nagyközséget. A Képviselő-testület elkötelezett egy klímabarát, a természettel harmóniában lévő épített és természetes környezet kialakítása iránt, mely téren nagyban nyitott a civilek szaktudása és megvalósítási javaslatai felé.”*

A Gazdasági Program alapvetésként három, egymással párhuzamos prioritást fogalmaz meg az alábbiak szerint:

- az **intézmény- és szolgáltatás-fejlesztés** elsődlegességét,
- a **közösségi terek fejlesztése** és a **közösségerősítés** alapvető fontosságát,
- továbbá a **beruházások és értékőrzés** egyidejű célkitűzését.

Az előbbi párhuzamos célok elérését szolgáló feladatcsoportokat a jelen előterjesztés határozati javaslatához csatolt táblázata részletesen feltünteti a már teljesített, továbbá a folyamatban lévő, teendőkkel egyaránt. Jól látható, hogy a Gazdasági Program végrehajtása **valóban tervszerűen történt** a ciklusban, s hogy **a további tervszerű munkavégzés feltételei is adottak**: minden jövőbeni feladat, valamint azok végrehajtásának jelenlegi előkészítő teendői tervezésre kerültek. A ciklusban megfogalmazott feladatcsoportokat *határidőre, sőt nem ritkán azon belül*, rövidebb idő alatt sikerült elvégeznünk, a még hátralévő feladatok teljesítése pedig tervszerűen folyik.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

### ***III./ Határozati javaslat:***

#### **.../2024. (V. 23.) KT-határozat**

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Szada Nagyközség Önkormányzat 2019-2024 időszakra szóló Gazdasági Programja megvalósításának tapasztalatairól szóló polgármesteri beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

.../2024. (V. 23.) KT-határozat melléklete:

- Szada Nagyközség Önkormányzat 2019-2024 időszakra szóló Gazdasági Programjának Megvalósítási feladat- és ütemterve a teljesítések adataival